
SREDNJEROČNA PLANA ZA BEŽIGRAD IN LJUBLJANO

Družbeni proižvod občine bo
rastel z 2,5 odstotka na leto

Predlog druzbenega plana obfii-
ne L|ubljana Beiigrad za obdobje
1986-90 m predlog družbenega
plana mesta Ljubljane za obdobje
1986 - 90 ali na kratko arednjeročni
plansKi dokumenti, dopolnjujejo
drug drugega. SJcupaJ predstavtja-
ta celoto druibenoekonomakih.
prostorskih In soclalnih kompo-
nent razvoja občine in mesta v pri-
hodnjih petih (elih, zalo občinakf
dokument ne obravnavo podrobno
nalozb v infiastrukturne objekte,
nlti turizma in kmetijstva, saj so la
podroCja temeljilo opredeljena v
mesinem planu. Javna razprava od
osnutka do predfoga obeh doku-
mentov je trajala vet kot tri mese
co Pnpravljaicl občinskega plana
so prejeli več 160 pnpomb na os-
nutek Večinoma so jih upoStevali.

Srednjeročna plana določala, da
86 bo v naslednjih petih >eVh za
Bežigradom dfužbeni proizvod po-
večeval s povprečno letno realnb

stopnjo 2.5 odstotka, v Ljubljani pa
za 3,1 odstotka Industrijska proiz-
vodnja bo za Bežigradom letno na-
<a££ala za 3 odstotke, v Ljubljani
pa za prek 5 odstotkov. zaposlova-
nje bo predvidoma naražčalo za en
odslolek fetno za Bezigradom in v
Ljubljani. izvoz se bo v obfiini po-
večeval letno povprečno za 6 od-
stolkov, v Ljubljani pa za 8 do 9
odstotkov. Konvembilni izvoz se
bo vefial za 6 odstotkov za Beži-
gradom, v Ljubljani pa za 10 od-
stoikov povprečno lelno. Višje
stopnje rasti družbenega proizvo-
da in proizvodnje v Ljubljani so
predvidene predvsem na račun
Steviinih novih naložb na jugu mo-
sta. Stopnje pridobivanja družbe-
nega proizvoda bodo v gospodar-
stvu ?.a Bežigradom rastle povsod
razen v gradbeni&tvu, Hitreje od
drutbenega proizvoda bo za Beii-
gradom v naslednjih pelih letih ra-
stel le delež sredstev za izboljšanje
materialne osnove dela in sicer s
3.2 odstotno povprečno letno
stopnjo.

NOVE NALOŽBE V
NASLEDNJIH PETIH LETIH

Razvoj gospodarslva in gospo-
darske infrastrukture bo v nasled-
njem srednjeročnom obdobju te-
meljil tudi na pomembnih naJoJ-
bah. Vetje med njimi bodo za Be-
zigradom predvidoma naložbe:
Belinke lozd Belles v izgradnjo
obrata za proizvodnjo improvizira-
nega betonita m tufov, UNIS DO
TOS Transportne naprave za pre-
selitev dejavnosti. Iskra Avtomatika
tozd Tela za obnovo opreme in
ČGP Deio, prav tako za zamenjavo
oprem^. V L}ub)jam pa so med po-
membnejSe naložbe uvrščene pri-
Četek pripravljalnih del za nove in-
dustrijske cone v Vellkih Lafečah,
Preserjih In pri Dolgem mostu ler
ekološka sanacija najbolj proble-
matičnih onesnazevatcev. V grad-
beniStvu je med vetjimi naložbami
v občini predvidena izgradnja to-
varna prefabrikatov delovne orga-
nizacije SCJ Obnova in reziskoval-
nega centa Geološkega zavoda. V
trgovmi pa bodo izvedte večje na-
lozbe do leta 1990 delovne organi-
zacjje:

Mercator Mednarodna (rgovina,
Eleklronabava. Slovemjales DO tr-
govtrta in Sozd Astra ter Nama z
distribucijskim cenironr v DP 8J'4. V
Ijubljanskem merilu pa so predvi-
dem: gradn/a Irgovin osnovne pre-
skrbe po poasmeznih občinah s
posebnim poudarkom na Viču,
skladiSčno prodajni proslori DO
Veletekstil ob Masarykovi in Re-
sljevl ulici, postovna stavba Sozda
Mercator KIT v BS 2'4, ter skladišč-
no poslovm objekt Elektronabave
v BP 7/1. Na področju turizma je
predvidena zidava hotela B kate-
gorije za BeŽigra<Jom v območju
BS 2/1. naložba pa je tudi meslne-
ga pomena

V prometu je za naslednjih pet
let načrtovanih veliko naložb.
predvsem v nakup novih avtobu-
sov Ljubl|anskega potniškega pro-
meta. v izgradnjo in rekonstrukcijo
cesi, v prvo in drugo fazo I elape
gradnje Potnišhe postaje Ljublja-
na, v gradnjo stadiona tehnične
kuiture v Zalogu. v nove teiefonsk«
prikliučke ter v PTT nalozbe repu-

bliSkega pomena, kar je zapisano v
mestnem planu. 2a Bežigradom je
predvidena rekonsTukcija Vilhar-
jeve ceste, lnex Adria pa bo kupila
5 letal v vrednosti 23.500 milijonov
dinarjav.

V naslednjih petih latih bo za
Bežigradom zgrajenih 1.595 novih
stanovanj s povprečno povrSino 58
kvadralmh melrov, v Ljubljani pa
precfvidoma 8.144 stanovanj z isto
povpratno povriino. V Ljubljani
bo poleg tega prenovljenih 806
stanovanj. Na področju komunal-
nega gospodarstva se bo v nasted-
njih petih letih zmanjševal razko-
rak v oskrbt s komunainimi stori-
tvami med posameznimi podrotji

'mesta, v Zalogu bo zgrajena cen-
tralna fiistilna naprava. na Barju pa
sanitama deponija. Poleg !ega bo-
do razširjene tudi pokopahSke po-
vržine na Žalah. Na področju ener-
gelike bodo izdelane slrokovne
podlage, odlofieno pa ludi o grad-
nji verige hidraetekraren na Savi.
dveh maffh HE na Ljubfjanici pri
PleCmkovih zapornicah in ob Gru-
barjevem kanalu. izvedena bo prik-
tjučitev na sistem daljinske oskrbe
6 plinom in s toplotno energijo ter
ekoložka sanacija topiame.

NUJNA IZGRADNJA
ZOflAVSTVENEGA DOMA ZA
BEŽIGBAOOM

Na podrofiju druzbenih dejavno-
sti so tako za občino kot mesto
predvideni dvig kakovostt dela pri
izvajanju programov. povefianje
dostopnosti storitev in dobrin, po-
slopno izenačevanje družbenoeko-
nomskega polozaja delavcev v
d/užbenih dejavnostih z delavci v
gospodarstvu. Za Bažjgrad pa se
Se posebej predvideva zagolavlja-
nje izvajanja naloib s sredstvi Irei-
jega samoprispevka Ijubljanskih
obfiin, amortizacije In s possbno
prispevno siopnjo 0.5 odstotka \z
burtto osebnega dohodka. Po
predlogu občinske konference so-
cialistične zveze. ki je dokumenia
obravnavala na nedavni seji. ie tre-
ba v planib med drugim Se posebej
poudariti obvezno izgradnjo zdrav-
stvenega doma pri Ruskem carju
In upoStevati že sprejeta načela za
tinanciranje krajevnih skupnosti.

VIDA PETROVČIČ


